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Exercici número 5 

Resposta oberta.



CASTELLANO

SOLUCIONARIO

UNIDAD 7. NOS PREGUNTAMOS POR QUÉ

a) Escribe:

El titular de la noticia: AVES QUE PREFIEREN ESPAÑA

El subtítulo de la noticia: Ejemplares de más de 50 especies que invernaban
en  África  son  ahora  observadas  en  la  Península  en  un  cambio  de  ruta
migratoria relacionado con el cambio climático, entre otras razones

El autor de la noticia: ANTONIO CERRILLO 

La fecha de la noticia: 16/08/2019

b) ¿Qué explica la noticia? Marca la opción correcta:

Cómo  el  cambio  climático  ha  hecho  cambiar  los  hábitos
migratorios de algunas aves.

Cómo  el  cambio  climático  ha  hecho  cambiar  los  hábitos
alimenticios de algunas aves.

Cómo el cambio climático ha transformado el paisaje del sur de
España.

c) ¿Qué imagen incluirías para ilustrar esta noticia? Márcala: 

X

X



d) Lee las siguientes afirmaciones y escribe V si son verdaderas y F si
son falsas:

Las aves se uedaban siempre en invierno en España y viajaban a
otros países cuando llegaba el verano. 

El  cambio  de  hábito  al  que  hace  referencia  la  noticia  afecta  a
todos los tipos de aves, grandes y pequeñas. 

El  cambio  climático  es  la  causa  principal  de  este  cambio  de
hábitos en las aves.  

Se puede hacer un seguimiento a las aves porque se les coloca un
dispositivo GPS.

Se han observado unas 600 de estas en España en invierno, pero
creen que disminuirá esta cifra.

e) Observa este mapa de España y localiza los lugares donde se han
avistado las aves en invierno. ¿Son zonas del norte, del sur o del este
de España?

Del sur y del este de España.

F

F

V

V

F



Ejercicio número 2

Actividad abierta.

Ejercicio número 3

Busca en la sopa de letras siete nombres de aves. Pinta en cada palabra
la letra que represente el sonido Z en cada caso. Luego, completa la
norma de ortografía con lo que deduzcas y con los ejemplos de la sopa
de letras:

L E C H U Z A U C A M P

U F U I P I N Z O N A U
X I T S U D E V D E S C

A P E R D I Z U O F E I

N O B A Q S E H R O T U

G I V K S U C A N S A V
A M C E B A Y Z I E P E

R X U N A P E O Z U Y N

Z A S U R O V B A N I C

A J O X U C T E F O G E

M U C E B A H Q E R U J

U F R A I L E C I L L O

 Se escriben con Z las palabras que contienen el sonido Z y va 

delante de A, O, U, como en lechuza, garza, pinzón y 

reyezuelo.

 Se escribe con Z al final de palabra cuando el plural acaba en CES,

como en codorniz y perdiz.

 Se escriben con C las palabras que contienen el sonido Z y va 

delante de E e I, como en vencejo y frailecillo.



Ejercicio número 4

Relaciona las palabras sinónimas de las dos columnas:

itinerario    •         •   costumbre 

quedarse    •             •   saber

cruzar         •             •   ruta    

cifra            •             •   permanecer 

hábito         •             •   atravesar     

conocer      •              •   número



MEDI

Exercici número 1

Exercici número 2

Digues si les afirmacions següents són vertaderes o falses:

 La reproducció té lloc quan la nostra família, amb el treball de cada 

dia, ens ajuda a cobrir les nostres necessitats vitals: aliments, roba, 

habitatge, escola, etc. Fals



 L’estima es dóna quan la família ens proporciona l’afecte que 

necessitem per créixer i viure feliços. Veritat

Exercici número 3

A la teva classe hi ha una nena xinesa, un nen marroquí i dos nens 

argentins.

Creus que hi ha diversitat cultural? Sí.

Quins avantatges creus que té per a tu aquesta situació?

Activitat oberta.

Exercici número 4

Les persones de la imatge estan ballant una dansa tradicional 

catalana.

Saps de quina dansa es tracta? Sardana

Explica com van vestits. Creus que els 

vestits són típics catalans?

Els homes porten barretina, faixa vermella i

pantalons negres fins al genoll i les dones, 

faldilla amb davantal i mantellina al cap. 

Tant els homes com les dones porten 

camisa blanca, armilla negra i espardenyes.

Sí, els vestits són típics catalans.

Exercici número 5

Subratlla les situacions que siguin actuals.

Rentar la roba al riu.

Utilitzar el rentaplats.

Elaborar, les nenes, les seves nines de drap.

Berenar mentre juguem amb la consola de joc.



Dinar mirant la televisió.

MATEMÀTIQUES

Activitat 1

26  -  34  -  21

15  -  11

15  -  9  -  22

Divisions exactes: 78 : 3 i 77 : 7

Divisions enteres: la resta de divisions.

Activitat 2

96 : 6 = 16  Resposta: Cada piruleta li va costa 16 cèntims.

248 : 8 = 35 Resposta: Podrà fer 35 collarets i li sobraran 4 boletes.

 






